

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS IBATIBA

**EDITAL Nº 01/2022
RENOVAÇÃO DOS AUXÍLIOS
PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA**

ERRATA Nº 01/2022

A Equipe de Assistência Estudantil do Ifes - Campus Ibatiba informa que, por motivos de algumas intercorrências, o Item 5 - Cronograma do Edital 01/2022 sofreu alterações no período para o envio dos documentos que faltarem e no resultado final.

Fiquem atentos aos novos prazos especificadas abaixo.

1 - Onde se lê:

5. Cronograma:

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Período para o envio dos documentos que faltarem	Até o dia 04 de março de 2022	A documentação deverá ser encaminhada para o e-mail da Assistência Estudantil informado neste edital, como resposta do e-mail recebido.
Resultado Final	Até o dia 18 de março de 2022	Nos canais de comunicação oficial do Ifes Campus Ibatiba.

2 - Leia-se:

5. Cronograma:

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Período para o envio dos documentos que faltarem	Até o dia 14 de março de 2022	A documentação deverá ser encaminhada para o e-mail da Assistência Estudantil informado neste edital, como resposta do e-mail recebido.
Resultado Final	Até o dia 25 de março de 2022	Nos canais de comunicação oficial do Ifes Campus Ibatiba.